



# Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2012. március 31.

XXII.évf.

3.szám

## Március 15-e alkalmából a Nemzeti Erőforrás miniszter Pro Sanitate érdemrenddel tüntette ki Varga Lajosnét, a háziorvosi rendelő szakasszisztensét

A **Pro Sanitate díj**- az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai vagy közszolgálati tevékenységért -évente legfeljebb 100 fő részére adományozható, mellyel emlékérem, oklevél és pénzjutalom jár.

A díjat mintegy 10 éve adományozzák, kiosztására egy évben többször is sor kerülhet, de csak adott napokon:

- Semmelweis Ignác születése napja (július 1.),
- Batthyány-Strattmann László születése napja (október 28.),
- március 15-e és október 23-a,
- a **Fogyatékosok Világnapja** (december 3.),
- a **Szociális Munka Napja** (november 12.),
- a **Nemzetközi Családi Nap** (május 15.).

A **Pro Sanitate díjat nagyon ritkán kapják a „hétköznapok” hősei.** Idén március 15-e alkalmából 10-en kaptak Pro Sanitate díjat – ebből 8 orvos (köztük 2-3 hivatalnok) volt, egy védőnő és egy szakasszisztens. **Őszinte örömről szolgál, hogy az egyetlen szakasszisztens községünk dolgozója – Varga Lajosné (Erzsike),** aki több mint 30 éve végzi munkáját a háziorvosi rendelőben és különösen a

tavalyi, eleinte kissé zavarosabb időszakban végzett (lehet, hogy nagy szó, de) hősiességét. Nem akarom megismételni azt a felterjesztést, amelyet Önkormányzatunk elfogadott és amelynek alapján a Nemzeti Erőforrás Minisztérium a díjat odaítélte – de **döntésük teljesen megérdemelt volt.**

Hogy a díj valós szakmai értékét el tudják helyezni: ennél magasabb egészségügyi kitüntetés csak egy van: a Batthyány-Strattmann László díj – de ezt csaknem minden esetben orvosok kapják valamilyen kiemelkedő teljesítményükért vagy életmű-díjként.

Büszkék lehetünk községünk egészségügyi szolgálatára – **nincs még egy olyan háziorvosi rendelő Magyarországon, ahol a háziorvos Batthyány-Strattmann és Pro Sanitate díjjal rendelkezik és asszisztense is megkapta a Pro Sanitate kitüntetést.**

Polgármester Úr, az Önkormányzat és valamennyiünk nevében szívből gratulálok a „mi Erzsikénknek” és (önző módon) kívánom, hogy még nagyon sokáig segítse a gyógyító munkát községünkben.

Dr. Mezőfi Miklós





## Országos elismerésben részesült Kiss Attila



*Kiss Attila szemben a hölgy mellett balra*

Kiss Attila több évtizedes munkásságáért megkapta a Postagalamb Érdemérem ezüst fokozatát, melyet a Jubileumi Országos Közgyűlésen vehetett át. Ebből az alkalomból szeretném bemutatni Attilát, valamint a postagalambsportot.

A postagalamb kiemelkedő szerepet töltött be a múltban és tölt be napjainkban is. A galamb háziásításának fő oka a kommunikáció, ezen belül is elsősorban a hírközlés volt. Kitűnő tájékozási képességének köszönhetően háborúkban és a természeti katasztrófák által sújtott területeken játszott fontos szerepet, de találunk több feljegyzést arról is, hogy a postagalamb a kriminológiában is sokat segített az emberiségnek.

Először Belgiumban kezdtek el hobbiszinten foglalkozni a postagalambbal 1815 és 1825 között. 1882-ben pedig az elsők között megalakult a Magyar Postagalamb Sportszövetség, akkor még Magyar Galambtenyésztők Országos Egyesülete néven, amely azóta is folyamatosan működik, 29 megyei jellegű tagszövetséggel, és több mint 300 helyi szinten működő egyesülettel rendelkezik. A magyar postagalambászat, és postagalambászok elismertek az egész világon kiváló eredményeiknek köszönhetően, a két évente megrendezésre kerülő postagalamb olimpián a hazai tenyésztők rendszeresen részt vesznek.

A postagalambsport társadalmi szempontból is nagyon fontos szerepet játszik a galambászok körében. Aki galambtenyésztéssel kezd el foglalkozni, az országon belül és kívül is rengeteg baráttra tesz szert. Egy olyan közösségről van szó, melynek tagjai bármikor számíthatnak egymásra.

Kiss Attila 1964 óta foglalkozik a galambászáttal. Jelenleg az Y-16 Egyesület tagja, mely 12 éve alakult,

jelenleg 20 fővel működik, főleg a környékbeli (balatonvilágosi, balatonkenesei, balatonfőkajári, enyingi, polgárdi, dégi) galambászokból áll. Attila hosszú évek óta a Tagszövetség egyik leghíresebb hosszútávú versenyzője, a tőle elkerült galambok több galambásznál értek el sikereket.

Fontos említést tennem arról is, hogy Attila részt vesz az egyesület minden egyes mozzanatában, a galambászok közös összejövetelén, báljain, együtt horgászik a barátokkal, továbbá az egyesület munkáját minden erejével segíti, nagy tiszteletnek örvend a sporttársak körében. Éttermében, a Hársfa Vendéglőben többször került már sor rendezvények, díjkiosztók megszervezésére, melyeknek cserébe rendszerint nem várt semmiféle ellenszolgáltatást. Mivel a postagalambok napi több órát vesznek igénybe tenyésztőiktől, nem csoda, hogy a találkozókön mindig van téma, a galambászok órákat töltenek együtt, melyek nekik csak perceknek tűnnek. Az összejövetelék Attilánál mindig vidáman, jó hangulatban zajlanak, nem csak a galambászok, hanem családjaik is kitűnően érzik magukat.

Nem elhanyagolható, hogy Kiss Attila mindezek mellett eredményes versenyző: a hosszútávú- és a fiatal versenyeken is kiváló eredményeket ér el. Ezt a hobbit, a galambászatot szívvel-lélekkel végzi, a madarakkal eltöltött idő a stressz levezetésében nála nagyon fontos szerepet játszik, neki és családjának a postagalambsport már kezdetektől fogva életformává vált. Attilának a nyugalom szigete az udvar végében épített galambház, a postagalambászat az életének része, mely nélkül már el sem tudná képzelni az életét.

Tóth Barbara





## Itt a tavasz! Megélénkül az élet az úton, a kertben, a nyaralóban...

Végre beköszöntött a jó idő, az előttünk álló hosszú hétvégék sora. Ennek mindenki örül! Nekünk rendőröknek azonban ez azt is jelenti, hogy megélénkül a „*vándor bűnelkövetők*” tevékenysége is. Ennek már senki sem örül!

A szép idő előcsalogatja a ház, a nyaraló és a kert tulajdonosokat. Megkezdődnek a tavaszi munkák. Jólesik a mozgás, jól esik nézni a munkánk eredményét. De vajon mit érzünk, amikor fáradtan bemegyünk a háza, és azt tapasztaljuk illetéktelen járt nálunk? A besurranó tolvaj! Jól esik a napsütés melegét beengedni a házba, de a *nyitott ajtó, ablak, kapu*, amikor a kertben dolgozunk, és nem látjuk, nem figyeljük, ki jár-kezel az utcán, *csábítja a besurranó tolvajokat*. Soha ne hagyjuk őrizetlenül a nyitott épületet! Hiszen még akkor is beléphet valaki és elemelheti a bejáratnál, az előszobában hagyott táskát, értéket, kocsis kulcsot, amikor benn tartózkodunk. A besurranó tolvaj óvatlanságunkból él.

A *besurranások* megelőzése érdekében

- zárják kulcsra az ingatlanok utcai és bejáratú ajtóit akkor is, ha otthon tartózkodnak, pihennek, kertben vannak
- a személyes okmányait és pénztárcájukat, a táskákat ne tartsák jól látható és könnyen elérhető helyen
- ne hagyjanak nyitva ablakot, ha elmennek otthonról.

A *gépjárművekkel kapcsolatos lopások* elkerülése érdekében

- lehetőség szerint az ingatlan területén belül parkoljanak, úgy, hogy viszonylag több kormányozási manőverrel lehessen az ingatlant a gépjárművel elhagyni
- a kapukat tartsák zárva
- a gépkocsit ne hagyják nyitva, és a kulcsait ne hagyják a járműben vagy látható helyen
- a gépkocsik összes biztonsági berendezését aktiválják parkolás után
- közterületen történő parkolás esetén soha nem hagyjanak értéket, műszaki cikket, táskát látható helyen a gépkocsiban, például a strandok, üzletek, szórakozóhelyek előtt.
- az *ülés alatti rejtékhelyet a tolvajok is jól ismerik!*

A tél után kimozdulnak a *házalók* is. Járják az utcákat, be-be kiabálva a portákra árujukat ajánlgatva. Az, hogy a gyakran értéktelen, rossz minőségű dolgokért magas árat kérnek, amikor vásárolunk tőlük, és család áldozataivá válunk, az egyik veszély. A másik, hogy feltérképezik a terepet: ki lakik arrafelé, mikor tartózkodik otthon, milyen értékek találhatók házban, kertben... Beszélgetésbe elegyednek a leendő áldozattal, kikérdezik szokásairól, helyzetéről. Pár nap múlva egy ismeretlen személy érkezik már „felkészülve”, és megkezdődik a tudatos elterelés, az értékek begyűjtése.

Még veszélyesebb, ha beengedjük őket, mert a fizetés során figyelmünket elterelve *ellophatják pénzünket*.

Persze ne feledkezzünk meg a téli bezártságból kiszabaduló, hétvégére kiruccanó közlekedőkről sem. Több az autó, motor és a kerékpár is az utakon. A közlekedési szabályokban ugyan nem történt jelentős változás, a *szabályszegések miatt kiszabható és kötelezően kiszabandó (közigazgatási eljárások) büntetési tételeiben* viszont jelentős emelkedéseket határozott meg a jogszabály.

Mielőtt útnak indulnak, kérem, ne csak a gépjármű műszaki állapotát, az engedélyek érvényességét nézzék át, hanem *frissítsék fel KRESZ tudásukat* is, hogy elkerüljék a „nem tudásból” eredő csekkes borítékokat.

Stanka Mária r. őrnagy

## Kedves Szülők!

A Kippkopp Óvoda és Bölcsőde Balatonvilágosi Tagóvodájába a 2012/13-as nevelési évre április 2-án /hétfőn/ és 3-án /kedden/ 6.30 órától 16.30 óráig lehet beiratkozni.

Beiratkozásra várjuk azokat, akik 2013. május 31-ig betöltik 3. életévüket, illetve, akik egységes óvoda bölcsődébe szeretnék iratni gyermeküket, és a 2012/13-as nevelési évben betöltik 2. életévüket.

Kötelező beírni azokat a gyerekeket, akik az év során betöltik 5. életévüket.

### Szükséges iratok:

- A szülő személyi igazolványa
- A gyermek születési anyakönyvi kivonata
- A gyermek lakcím kártyája
- A gyermek TAJ kártyája

Balatonvilágos, 2012. március 12.

Mihályné Bertán Katalin  
Tagóvoda-vezető



## Locsolóvers

Eljött a szép húsvét reggele,  
Feltámadásunk édes ünnepe.  
Ünneplő ruhákba öltöztek a fák,  
Pattognak a rügyek, s virít a virág.  
A harang zúgása hirdet ünnepet,  
Egy kismadár dalol a zöld rétek felett.

Tündérország rózsái közt  
Gyöngyharmatot szedtem,  
Akit azzal meglocsolok,  
Megáldja az Isten.

Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok,  
Zsebeimbe beleférnek a hímestojások.



## Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2012. február 27.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 27-én tartotta munkaterv szerinti napirenddel, módosított időpontban a soron következő ülését.

A polgármester a napirendek tárgyalása előtt tájékoztatást adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A képviselő-testület első napirendként az önkormányzat 2012. évi költségvetésének II. fordulóját tárgyalta, mely során meghatározta a saját bevételek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek 2013-2015. évekre várható összegét. Ezt követően megalkotta az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletet 359.545 ezer Ft bevételi főösszeggel, 329.959 ezer Ft kiadási főösszeggel, és 29.586 ezer Ft tartalék összeggel.

Következőként jóváhagyta a Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Mészöly Géza Általános Iskola Tagiskolában a 2012/2013-as tanévre az első osztályosok beíratási időpontjait az alábbiak szerint: 2012. március 26-án 7,30-tól 16 óráig, 2012. március 27-én 15,30-tól 17 óráig, 2012. március 28-án 7,30-tól 15 óráig. Pótbéíratás: 2012. április 23-án 7,30-tól 15 óráig.

Tervezett második napirendként a nyári programok, rendezvények tárgyalására került sor, ahol döntést hozott arra vonatkozóan, hogy Balatonvilágos község 2012. évi rendezvényeinek szervezésével kapcsolatban megbeszélés tart 2012. március 12-én hétfőn 18 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében.

Harmadik napirendként az önkormányzati rendeletek felülvizsgálata kapcsán megalkotta az építményadóról, telekadóról, iparüzési adóról, talajterhelési díjról és környezetvédelmi alapról szóló rendeleteket. Továbbá módosította a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjról, valamint a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló rendeleteit. Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a hatályos önkormányzati rendeletek a Polgármesteri Hivatalban, valamint a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapon megtekinthetők.

Utolsó napirendként a vegyes ügyek keretében a képviselő-testület az alábbi napirendeket tárgyalta meg, és döntéseket hozta:

Támogatta a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi,

Érdekképviselői Egyesülete kérelmét a 2012. március 10-ére, Balatonfüredre szervezett színházlátogatáshoz a Tanyagondnoki Szolgálat gépjármű biztosítása ügyében azzal a feltétellel, hogy az igénybevétel nem ütközik a szolgálat egyéb feladatai ellátásával. A gépjármű igénybevételének díja a tanyagondnoki szolgálatról szóló 6/2003. (III.27) önkormányzati rendeletben foglaltak alap 265 Ft/km, illetve a 15 percet meghaladó várakozás esetén további 10 Ft/perc.

Döntött arról, hogy Balatonkenese Város Településfejlesztési Konceptiójának módosítása során figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni. A Településfejlesztési Eszközök módosítására vonatkozó eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.

Elutasította a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. kérelmében foglaltakat. Nem járult hozzá a Balatonvilágos, József Attila u. 131. szám (806 hrsz) alatti ingatlan vízellátása kapcsán, az utólagos elzáró szerelvény beépítésének céljából a Balatonvilágos, József Attila u. 790 hrsz-ú közterület bontásához.

Tulajdonosi hozzájárulást adott a POLARI 2008 Kft-nek a bemutatott helyszínrajz alapján a Balatonvilágos, Magyar utca 565/19 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátása kivitelezési munkáihoz, a vezeték Balatonvilágos 563/3 hrsz-ú közterületen történő átvezetéséhez azzal a feltétellel, hogy a munka elvégzése után a területet az eredeti állapotnak megfelelően kell helyreállítani.

Módosításokkal elfogadta a mozgókönyvtári ellátás keretében a könyvtári szolgáltatások megrendelésére 2012. évre vonatkozó szolgáltatási szerződés tervezetét.

Elutasította a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete támogatási kérelmét azzal, hogy az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé 2012. évben a falugondnoki szolgálat, a falugondnokok munkája anyagi támogatását.

Bérbe adta a „Jóidő” Kkt. részére a balatonvilágosi 1251 hrsz-ú, 4094 m<sup>2</sup> alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi u. 28-30. szám alatti fizetőstrandját, a fizetőstrand üzemeltetése céljából 2012. december 31-ig, 940000 Ft +KSH termelői árindex (980.000 Ft) területhasználati díj fejében. A Kkt-nak szerződéses feltételül szabta, hogy hozzájárul a terület önkormányzat által szeptember 30-ától történő használatához amennyiben az önkormányzat azon valamilyen fejlesztést kíván végrehajtani.

A balatonvilágosi községi strand területéből 15 m<sup>2</sup> nagyságú területet használatba adott vendéglátóipari tevékenység végzéséhez 2012. június 1-től 2012. augusztus 31. napjáig 272000 Ft + KSH termelői árindex mértékével növelt összeg (284.000 Ft) területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy a területhasználó tudomásul veszi, amennyiben az önkormányzat szeptember 30-ától valamilyen fejlesztést kíván a területen végrehajtani, úgy az ott lévő felépítményét köteles elbontani, és elszállítani saját költségén.

Használatba adott az önkormányzat tulajdonában álló 749 hrsz-ú területből 60 m<sup>2</sup> területet vendéglátó-ipari előkert céljára 2012. december 31. napjáig (60 m<sup>2</sup> x 5 Ft/m<sup>2</sup>/nap x 427 nap) 128.100-Ft területhasználati díj ellenében.

Engedélyezte a BSI Futó Kft. részére 2012. március 18-ára, a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát. Továbbá térítésmentesen biztosította a Balatonvilágos, Iskola utca - Posta utca közötti magaspárti területet frissítő/pihenő hely kialakításához.

Biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát 2012. április 13-tól 15-ig terjedő időszakra esküvő megrendezéséhez azzal a feltétellel, hogy az épületben étel nem készíthető.

Táncház megtartásához térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát 2012. február 24-ére, március 30-ára, április 27-ére, és május 25-ére 17-től 19 óráig.

Döntött arról, hogy a Balatonvilágos 02/12, és 07 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan a Településszerkezeti Tervet készítő tervezőtől szakmai állásfoglalást kér.

Meghatározta Koloti Béla alpolgármester úr tiszteletdíját bruttó 50000 Ft/hó összegben 2012. március 1. napjától. Január 24-től február 29-ig terjedő időszakra a tiszteletdíj megállapítását az alpolgármester úr kérte mellőzni.

Alkalmassá nyilvánította Balatonvilágos Településfejlesztési Konceptiója dokumentumát 2012. február 28. napjától a közszemlére tételhez. Az anyag hivatali időben, a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető, és 2012. március 29-ig véleményezhető.

A képviselő-testület a további napirendeket zárt ülésen tárgyalta, mely során az alábbi döntéseket hozta:

A Tourinform Iroda irodavezetői

folytatás a 5. oldalon



*folytatás a 4. oldalról*

feladatai ellátására a jelenlegi irodavezető távollétének idejére Bitera Lajosné alkalmazását javasolta a Fehér-partok Turisztikai Egyesületnek.

Eredménytelenné nyilvánította a rendezvényszervezői feladat ellátására vonatkozó pályázatot.

Lemondott elővásárlási jogáról a Balatonvilágos, 1403/1 hrsz. alatt felvett, természetben Balatonvilágos, Zrínyi utca 135. szám alatt lévő, 15219 m<sup>2</sup> térmértékű, kivett üdülőépület és udvar művelési ágú, „Volán Hotel Szálloda” megnevezésű ingatlan vonatkozásában a vevő által közölt 550.000.000.-Ft összegű vételi ajánlat ismeretében. Egyidejűleg tájékoztatta az adásvételben érintett Feleket, hogy a településre vonatkozóan a Helyi Építési Szabályzat módosítása folyamatban van, melynek során kiszabályozásra kerül a fenti ingatlan vízparttal érintett zöldterületén, a teljes partszakaszon a szabad-parti sétány területe Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási

követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendeletben foglaltaknak megfelelően.

2012. március 1. napjában határozta meg a Nádfedeles Vendégház bérbevételére vonatkozó bérleti szerződés aláírásának, a 2012. évre vonatkozó 1.416.700 Ft bérleti díj megfizetésének határidejét azzal, amennyiben ezen időpontig nem kerül sor az aláírásra, pénzügyi teljesítésre, úgy a vendégház más pályázónak kerül bérbeadásra. A bérleti szerződés megkötésére, a bérleti díj befizetésére került.

Döntött arról, hogy a Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Mészöly Géza Általános Iskola Tagiskola, illetve a Kippkopp Óvoda és Bölcsőde Balatonvilágos Napközi-otthonos Óvoda Tagóvoda működésére 2009, 2010, és 2011. évre átadott pénzeszközre vonatkozó pénzügyi elszámolásának Balatonvilágos

Község Önkormányzat részére történő megküldéséig, a beszámoló elfogadásáig az együttműködési megállapodásban foglaltakkal ellentétben az oktatási és nevelési intézmények 2011. novemberi, decemberi és 2012. évi működésének finanszírozására pénzeszközt nem ad át Balatonkenese Város Önkormányzatának.

Utolsóként a szociális ügyek tárgyalására került sor, ahol a képviselő-testület 7 fő részére, összesen 175500 Ft átmeneti segélyt, 1 fő részére 40000 Ft rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, 1 fő részére 50000 Ft kamatmentes kölcsönt, 1 fő részére szociális étkeztetést biztosított. Két fő esetében elutasította az átmeneti segély iránti kérelmet, további 1 fő esetében a kamatmentes kölcsön iránti kérelmet.

A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülését 2012. március 19-én tartotta, melyről a Világosi Hírmondó következő számában adok tájékoztatást.

Kovácsné Rack Mária

## NYUGDÍJAS HÍREK, KÖZLEMÉNYEK

Köhögési rohamomat befejezván, bal kézzel pötyögöm a papírra a betűket. Elnézést kell kérjek, hogy annyira láthatatlan voltam az utolsó hetekben. Több mint egy hónapja köhögök, arcüreg gyulladásom van, s amellett estem a robogómmal, s gipszben van a jobb kezem. Egyébként jól érzem magam, köszönöm.

Sajnos idén az eddigi színházlátogatások nem voltak túl népszerűek. Február 29-én tíz fő ment Veszprémbe a Ghymes együttes koncertjére. Akik mentek, dicshimnuszokat zengtek az előadásról. Március 10-én a Monte Christo előadását lemondtuk, hogy ne kelljen 7 személy miatt egy buszt bérelni. Áprilisra is ígértem egy színházat. Mivel nem tudni mennyi támogatást kapunk az önkormányzattól, s egyelőre privát támogatás sincs a láthatáron, nagyon óvatosan kell gazdálkodjunk. Erre való tekintettel született az ötlet, hogy ismét használjuk ki, hogy legtöbbször ingyen utazunk. Április 27-én, pénteken, 11 órai kezdettel a fehérvári Vörösmarty Színház adja elő az Óz, a nagy varázsló című mesejátékot. Mivel már most a jegyek többsége elkelt, félretettem 30 páholy jegyet (2 ezer Ft darabja). Ha még eddig nem tetted meg, és érdekel, hívd a 88-446-271 vagy a 20/991-3842 számot, mielőtt elfogynak a jegyek. Vonattal mennék Fehérvárra (Indul Világosról 8:01 érk. 8:37). Itt busszal be tudunk menni a belvárosba, vagy a színházhoz, s bőven lesz időnk városnézésre, vagy vásárlásra. Visszaindulás vonattal 14:50, érk. 15:31. Egy gyorsabb ebédre is lesz idő.

Március 23-i nótáestünkről legközelebbi cikkemben számolok majd be.

**Április 21-én, szombaton lesz községi nagytakarítás.** Kérlek Benneteket, hogy lakhelyetekhez közel vegyetek részt az akcióban! „Kerek” születésnapja van Frankó Józsinak (1-je) és Fehérné Etának, valamint Pataki Attilának (2-a). Jó egészséget, szép életet kívánunk nekik. Új tag: Dr Suda Dezső.

Dr. Wimmer Péter

## Áprilisi programok

**11-én: Költészet napi rendezvények:**

**14 órakor**  
az általános iskolások programja a kultúrházban

**18 órakor**  
a könyvtárban a költészetet „idézzük meg”:

Vendégünk:  
**Bíróné Simon Erzsébet**, akivel dr. Nagy Miklósné beszélget

valamint

**Heinrich Pál** helytörténész balatoni tárgyú gyűjtött verseiből „szemezget”.

**21-én**  
**8 órakor:**

a Föld napja alkalmából községi nagytakarítás

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



## Tájékoztató Balatonvilágos község 2012. évi hulladékkezelési közszolgáltatásáról

### Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Szolgáltatást Igénybevevők!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosította a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 1/2003.(II. 4) rendeletét, melynek értelmében a **települési szilárd hulladék** (háztartási hulladékszállítás) az alábbiak szerint alakul:

A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítására január 1. és június 30. között heti 1 (egy) alkalommal, július 1. és augusztus 31. között heti 2 (kettő) alkalommal, szeptember 1. és december 31. között heti 1 (egy) alkalommal kerül sor.

#### Szállítási napok:

Április 1. és június 30., valamint szeptember 1. és december 31. között: vasárnap  
Július 1. és augusztus 31. között: csütörtök, és vasárnap

#### Ürítések száma:

állandó lakos által lakott ingatlan esetén: 62 alkalom  
üdülőingatlan esetén: 36 alkalom

A települési szilárd hulladék kezelésének díja 2012. évben:

#### Ürítési díjak:

60 literes gyűjtőedény 254,34 Ft+ÁFA × ürítések száma  
esetében:

110 literes gyűjtőedény 466,29 Ft+ÁFA × ürítések száma  
esetében

240 literes gyűjtőedény 1017,36 Ft+ÁFA × ürítések száma  
esetében

#### A közszolgáltatást igénybevevők által fizetendő szolgáltatási díj:

	Állandó lakos által lakott ingatlanok esetében	Üdülőingatlan esetében
60 literes gyűjtőedény esetében:	15770 Ft+Áfa/év	9160 Ft+Áfa/év
110 literes gyűjtőedény esetében	28910 Ft+Áfa/év	16790 Ft+Áfa/év
240 literes gyűjtőedény esetében	63080 Ft+Áfa/év	36625 Ft+Áfa/év

**Felhívom a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy az idei évben a szemétyűjtő edény mellé zsákban kihelyezett háztartási hulladék nem kerül elszállításra!**

Tájékoztatom Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető az AVE ZÖLDFOK Zrt., mint szolgáltató nevével ellátott műanyag zsák, 357.- Ft +Áfa/db, összesen 454 Ft-ért. A

műanyag zsák ára a szállítás és az ártalmatlanítás díját is magában foglalja. A fenti hulladékszálítási napokon az ingatlan elé a szolgáltató nevével jelzett zsákban kihelyezett hulladék, mennyiségtől függetlenül elszállításra kerül.

**Balatonvilágos közigazgatási területén a lakosság által szelektíven gyűjtött - papír, műanyag, üveg - hulladék az alábbi gyűjtőpontokon helyezhető el térítésmentesen:**

- 1./ Balatonvilágos, Zrínyi utca - Csalogány utca kereszteződés
- 2./ Balatonvilágos, Zrínyi utca, Mészöly Géza forrás
- 3./ Balatonvilágos, vasútállomás feletti parkoló
- 4./ Balatonvilágos, Ady Endre utca M7 híd
- 5./ Balatonvilágos, Engel út, zöldhulladék lerakó
- 6./ Balatonvilágos, Dózsa György utca 1. parkoló
- 7./ Balatonvilágos, Aligai u. 1. Club Aliga felső kapu
- 8./ Balatonvilágos, Gagarin lakótelep
- 9./ Balatonvilágos, Dózsa György utca - Jászai Mari utca kereszteződés
- 10./ Balatonvilágos, Óvoda utca - Hunor utca kereszteződés
- 11./ Balatonvilágos, Aligai út vége (gázfogadó)
- 12./ Balatonvilágos, Mathiász lakótelep vége

**Balatonvilágos községben az ingatlan elé, zsákban kihelyezett zöldhulladék elszállítása az alábbi napokon történik:**

2012. május 2, május 16, május 30,  
2012. június 13, június 27,  
2012. július 11, július 25,  
2012. augusztus 8, augusztus 22,  
2012. szeptember 5, szeptember 19,  
2012. október 3, október 17, október 31,  
2012. november 14, november 28.

Felkérem a Tisztelt Lakosságot, hogy csak a fent megjelölt napokon, reggel 7.00 óráig helyezték ki a zöldhulladékot!  
A szolgáltató csak a zsákban kihelyezett zöldhulladékot szállítja el!

A fenti időponton túl lehetőség van a zöldhulladékot az önkormányzat által működtetett **zöldhulladék-lerakóban** elhelyezni, melynek nyitvatartási rendje:

Hétfő, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap:	900 – 1700
Kedd, Szerda:	Szünnap

**Balatonvilágos Község Önkormányzat 2012. évben lomtalanítást nem szervez!**

Kérem a környezetünk tisztasága érdekében éljenek a rendelkezésre álló lehetőségekkel!

Balatonvilágos, 2012. március 14.

Tisztelettel:

Fekete Barnabás  
polgármester



## *A színjátszás öröme*



Községünk színjátszó csoportja meghívást kapott Balatonszabadiba a Kincskereső Általános Művelődési Központ Petőfi Sándor Művelődési Házba egy vendégszereplésre. A repertoárból Petőfi Sándor: A helység kalapácsa című elbeszélő költeményét választottuk.

Nagy készülődés vette kezdetét, főleg egy táncos betét miatt, ami teljesen új volt a szereplők számára. Ennek betanulásában profik siettek a segítségünkre, Koronczai Kata és Kiss Gábor, akik az Ördögkerék Tánc- és Ifjúsági Egyesület tagjai. Ezúton újra szeretném megköszönni nekik, hogy nem csak betanították a táncot, hanem fel is léptek a darabban.

Időközben a terepszemlén kiderült, hogy Szabadiban a színpadra pont a másik oldalon lehet felmenni, illetve lejönni, mint nálunk, ami azt eredményezte, hogy az egész darabot fordítva, vagyis tükörképben kellett előadni. A próbákon ez némi bosszúságot okozott, de aztán március 2-ára már tökéletesen helyreállt a rend.

Az előadás fergeteges volt, mindenki nagyot alakított, még a mellékszereplők is, akiknek kevés, vagy épp

semmi szövegük nem volt. Sajnos elég kevés néző jött el, de akik ott voltak, mind elégedetten és jókedvűen tértek haza. Ezért úgy érzem, sikerült átadni a közönségnek a játék, a színjátszás örömét, élményét. Gratulálok az Alig(h)a színjátszó kör tagjainak!

MBGy







Március 15-én koszorúztak a község lakói, de 14-én az ovisok is kitűzték a nemzeti színű papírdíszeket.

## HÍRDETMÉNY

rendkívüli zöldhulladék szállításról

Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Szolgáltatást Igénybevevők!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli zöldhulladék szállítást szervez 2012. április 4-re (szerda) az ingatlanok elé, zsákban kihelyezett zöldhulladék elszállítására.

Felhívom a figyelmet, hogy a következő zöldhulladék szállítás időpontja 2012. május 2.

Kérem, a két szállítás közötti időszakban a településtartás érdekében ne helyezzenek ki hulladékot a közterületre.

Balatonvilágos, 2012. március 27.

Fekete Barnabás  
polgármester

## Anyakönyvi hírek

### Született:

Laczkó Donát Ignác

03.10-én /Szőlő utca 8.sz./

Juhász Szófia és Juhász Emma

03.15-én /Kölcsey utca 22.sz./

### Gratulálunk!

Eltávozott közülünk:

Szűts Menyhért Endre 03.18-án

70 évesen/ Kun utca 14.sz./

Emlékét megőrizzük!



Balatonvilágos havilapja

2012. március 31.

XXII.évf.

3.szám

# Világosi Hírmondó

## Ünnepeltünk...



Iskolások műsora Március 14-én



## FELHÍVÁS

**2012-BEN ÚJRA INDUL A  
MÉHNYAKSZŰRŐ PROGRAM  
BALATONVILÁGOSON IS.**

**Kérem szépen, aki a vizsgálatra behívó  
levelet kap, hívja fel a következő  
telefonszámot: 06 30 207 39 84.**

**Köszönettel várja a telefonhívásokat:**

Balogh Ilona védőnő

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Benze Györgyi  
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) · web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)